

Trépied sur roues 1,9m pour un éclairage mobile

Référence SCA-035682 EAN13 : 5708997356821



Le SCANGRIP WHEEL STAND est conçu pour le positionnement mobile de l'éclairage de travail dans l'atelier de detailing. Il permet de déplacer facilement l'éclairage là où vous en avez besoin, tout en évitant les déplacements lourds et inconfortables d'un poste de travail à l'autre. SCANGRIP WHEEL STAND est extensible de 0,9m/3ft à 1,9m/6,2ft. Le nouveau piétement est équipée de 5 roues pour améliorer la sécurité, la stabilité et faciliter les manipulations. Ces roues sont robustes, de haute qualité et roulent facilement même sur des surfaces irrégulières. 2 des roues sont freinées pour garantir une position sûre et fixe. Il est facile et rapide d'installer une lampe de travail SCANGRIP sur le SCANGRIP WHEEL STAND, et une fois montée, la lampe peut être inclinée pour obtenir l'angle de faisceau optimal. Une fois le travail terminé, il peut être facilement mis de côté. WHEEL STAND est livré avec un nouveau support qui vous permet de positionner facilement une deuxième lampe de travail pour éclairer par le bas. Ce support de montage supplémentaire est réglable en hauteur et offre une flexibilité totale pour positionner la 2ème lampe à la hauteur optimale. Lorsque vous travaillez sur la partie latérale d'un véhicule ou que vous effectuez des travaux préparatoires sur un panneau, cette option de double éclairage produit un éclairage parfait, sans ombre, du côté supérieur comme du côté inférieur. SCANGRIP WHEEL STAND est fabriqué en acier peint par poudrage, durable et robuste, pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur.

caractéristiques du produit :

Hauteur produit nu: 640 Centimètre Largeur produit nu: 150 Centimètre Profondeur produit nu: 660 Centimètre Poids produit nu: 6,6 Kilogramme